
Pregunta1 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de las siguientes preguntas es correcta en el momento inicial de la 
entrevista terapeuta- paciente? 

Seleccione una: 

 
a. 
¿Viene usted al control de la tensión? 

 
b. 
¿Otra vez aquí? ¿Qué le pasa esta vez? 

 
c. 
¿Qué le trae por aquí? 

 
d. 
He visto que su hijo ha fallecido hace dos meses, ¿cómo lo lleva? 

Pregunta2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la relación terapeuta- paciente, es necesario tener en cuenta que existen 
ciertas conductas que pueden inhibir las relaciones interpersonales, ¿cuál de las 
siguientes conductas sería correcta en la atención del terapeuta? 

Seleccione una: 

 
a. 
Aceptar la expresión de sentimientos positivos y negativos. 

 
b. 
No es necesario disculparse si se ha causado algún daño o sufrimiento ya que no 
es la intención de la enfermera 

 
c. 
Hablar en tono condescendiente y familiar 

 
d. 



La enfermera no debe llevar la iniciativa en la relación, pero sí debe asumir las 
responsabilidades de los demás 

Pregunta3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cómo se denomina el modelo creado por Buckman para la comunicación de 
malas noticias? 

Seleccione una: 

 
a. 
STRIKE. 

 
b. 
SPEAK. 

 
c. 
SPIKES. 

 
d. 
SPEKES. 

Pregunta4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El modelo SPIKES de comunicación de malas noticias establece 6 pasos, que son: 

Seleccione una: 

 
a. 
Preparación de la entrevista, percepción del paciente sobre la situación, averiguar 
qué y cuánto quiere saber el paciente, administrar la información poco a poco, 
favorecer la expresión de sentimientos y emociones, y apoyar la toma de 
decisiones. 

 
b. 
Preparación de la entrevista, percepción del paciente sobre la situación, averiguar 
qué y cuánto quiere saber el paciente, administrar la información de una vez y de 
forma directa, favorecer la expresión de sentimientos y emociones, y apoyar la 
toma de decisiones. 

 



c. 
Preparación de la entrevista, percepción del paciente sobre la situación, averiguar 
qué y cuánto quiere saber el paciente, administrar la información de una vez y de 
forma directa, favorecer la expresión de sentimientos y emociones, y dirigir la toma 
de decisiones. 

 
d. 
Presentar la entrevista y objetivos, percepción del paciente sobre la situación, 
averiguar qué y cuánto quiere saber el paciente, administrar la información de una 
vez y de forma directa, favorecer la expresión de sentimientos y emociones, y 
apoyar la toma de decisiones. 

Pregunta5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Uno de los siguientes enunciados no se corresponde como elemento primordial de 
la alianza terapéutica, señale cuál: 

Seleccione una: 

 
a. 
Vínculo emocional positivo entre paciente y terapeuta 

 
b. 
Acuerdo mutuo sobre las metas de la intervención. 

 
c. 
Acuerdo mutuo sobre las tareas terapéuticas. 

 
d. 
Vínculo indiferente entre paciente y terapeuta. 

Pregunta6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Hay diferentes factores personales que pueden dificultar la escucha activa, señale 
la correcta: 

Seleccione una: 

 
a. 
Cansancio. 



 
b. 
Impaciencia. 

 
c. 
Perjuicios. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Uno de los siguientes enunciados no se corresponde como elemento primordial de 
la alianza terapéutica, señale cuál: 

Seleccione una: 

 
a. 
Vínculo emocional positivo entre paciente y terapeuta 

 
b. 
Acuerdo mutuo sobre las metas de la intervención. 

 
c. 
Acuerdo mutuo sobre las tareas terapéuticas. 

 
d. 
Vínculo indiferente entre paciente y terapeuta. 

Pregunta8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿De cuántos pasos consta el modelo SPIKES de comunicación de malas noticias? 

Seleccione una: 

 
a. 
5 

 
b. 



7 

 
c. 
6 

 
d. 
4 

Pregunta9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las dificultades que podemos encontrarnos en la relación de ayuda, no se 
encuentra: 

Seleccione una: 

 
a. 
Contratransferencia 

 
b. 
Transferencia 

 
c. 
Presión asistencial 

 
d. 
Turno diurno 

Pregunta10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La escucha activa: 

Seleccione una: 

 
a. 
Es una técnica 

 
b. 
Debemos evitar que acabe las frases, para mostrarles interés y atención. 

 



c. 
Evitar silencios funcionales, puede sentirse incómodo el paciente 

 
d. 
Es una cualidad que o se nace con ella o es imposible adquirir. 

 


